

8 ноября в нашей школе прошел День профилактики. Ведущий специалист МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского района» Гибина Ф.В. провела беседу «Мы в ответе за свои поступки». Она объяснила детям последствия употребления энергетических напитков, вейпов и других вредных продуктов для молодого и растущего организма. Лейтенант полиции Антропова Е.Ф. и ответственный секретарь КДН и ЗП затронули вопросы нахождения несовершеннолетних в ночное время без взрослых, напомнили о безопасном поведении в осенне-зимний период на дороге и на водоемах, пояснили, чем может обернуться езда без прав школьников на мотоциклах для их родителей.

